

Российская Федерация
Орловская область Должанский район
Урыновский сельский Совет народных депутатов

с.Урынок Должанский район Орловская область

тел. 2-45-17

Р Е Ш Е Н И Е

17 февраля 2023 года

№ 52

О результатах деятельности главы
Урыновского сельского поселения
и администрации сельского поселения

Принято на восемнадцатом заседании
Урыновского сельского
Совета народных депутатов

Заслушав и обсудив отчет главы Урыновского сельского поселения и администрации сельского поселения о проделанной работе за 2022 год

Урыновский сельский Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Отчет главы Урыновского сельского поселения и администрации сельского поселения принять к сведению (приложение №1).
1. Считать работу главы Урыновского сельского поселения и администрации сельского поселения за 2022 год удовлетворительной.
2. Данный отчет обнародовать и разместить на сайте Должанского района.

Глава Урыновского сельского поселения

А.В.Мельников

Отчет о проделанной работе за 2022год.

Численность населения по Урыновскому сельскому поселению составляет 1217 человек.

За 2022 год родилось – 6 человек;
умерло – 28 человек

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» На воинском учете состоит 300 человек, из них:

- ГПЗ – 272 из них 8 женщин, в том числе 1 – офицер;
- граждан подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в запасе – 28 человек.

Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2022 год. За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе и призывников. Производилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учёта. Сформировано 12 личных дел на юношей призывного возраста. Призваны на воинскую службу в 2020 году 2 жителя поселения. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела воинского комиссариата. Уточнены учетные данные ГПЗ.

В 2022 году для участия в специальной военной операции добровольцами ушли три человека, мобилизовано 6 человек .

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно, служит бюджет.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.

Бюджет Урыновского сельского поселения на 2022 год был утвержден решением Урыновского сельского Совета народных депутатов от 20.12.2021 № 15 «О бюджете Урыновского сельского поселения Должанского района Орловской области на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов»

Доходы бюджета Урыновского сельского поселения Должанского района за 2022 год сложились в объеме 4110,5 тыс. рублей или 77,8 % к плану. Поступление налоговых и неналоговых доходов обеспечено в сумме 1933,9 тыс. рублей или на 230,4 тыс. рублей меньше, чем в 2021 году.

Положительная динамика по поступлениям собственных доходов по сравнению с 2021 годом наблюдается по налогу на доходы физических лиц (35,4 тыс. рублей), по единому сельскохозяйственному налогу (525,8 тыс. рублей), налогу на имущество (7,7 тыс. рублей).

Безвозмездные поступления от других бюджетов за 2022 год составили 2176,6 тыс. рублей, что на 874,1 тыс. рублей больше, чем в 2021 году.

Из общей суммы безвозмездных поступлений поступила дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 548,0 тыс. рублей и дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в сумме 636,6 тыс. рублей. Остальные поступления носят строго целевой характер:

субвенции в сумме 139,6 тыс. рублей;

иные межбюджетные трансферты 852,4 тыс. рублей.

Расходы бюджета за 2022 год в целом составили 4159,0 тыс. рублей.

Из общей суммы расходов бюджета на выплату заработной платы расходы составили 2174,9 тыс. рублей, на оплату коммунальных услуг за потребленные энергоресурсы 30,6 тыс. рублей.

Гарантий и поручительств за счет средств бюджета Урыновского сельского поселения не предоставлялось, бюджетные кредиты не выделялись.

Администрацией сельского поселения проводилась работа по мобилизации доходов в бюджет по следующим направлениям:

1. Прогнозирование и исполнение доходов местного бюджета сельского поселения.

2. Разработка мер по погашению задолженности налогоплательщиками по налогам и сборам в бюджет сельского поселения.

3. Осуществление активного взаимодействия с межрайонной ИФНС России по Орловской области, регистрационной и кадастровой палатой, с целью формирования базы данных объектов недвижимого имущества.

Общая протяженность автомобильных дорог по Урыновскому сельскому поселению составляет 35,14 км., в том числе с твердым покрытием 19,7 км. В 2022 году отсыпано щебнем 5,27 км. автомобильных дорог : это дороги в д. Ханыки по ул.Веселая, д.Кирилловка по ул.Мира, д.Иваненково по ул.Дружбы Народов и участок дороги с.Вышнее Долгое по ул., Лесная. В прошлом году администрацией проведена работа по межеванию земельного участка для автодороги в с.Урынок по ул.Сергеева, так же размежевали участок для автодороги в с.Вышнее Долгое по ул.Лесная и изготовили сметную документацию на данный участок.

В текущем 2023 году запланировано провести межевание земельного участка для автодороги в д.Косоржа по ул.Луговая и изготовить сметную документацию для дальнейшего капитального ремонта данной дороги, а так же изготовить сметную документацию на автодорогу д.Русановка Первая по ул.Колхозная .

Состояние автодорог пролегающих по территории Урыновского сельского поселения оценивается как удовлетворительное. Ремонт дорог проводится ежегодно.

Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и сельских домов (продолжить работу).

По регламенту администрация Урыновского сельского поселения выдает 14 видов справок и выписок из домовоной и похозяйственной книг. Всего гражданам за 2022 год выдано 387 справки, в т.ч. оформление жилищной субсидии, адресная помощь семьям, справки о составе семьи и места жительства и т.д.

оформлено доверенностей – 3

За 2022 год администрацией Урыновского сельского поселения было принято 70 постановлений, 33 решения Урыновского сельского Совета народных депутатов, распоряжений по основной деятельности 39, по личному составу 22.

За прошедший период в администрацию Урыновского сельского поселения поступило 1 письменное обращение от граждан.

Систематически проводятся рейды в асоциальные семьи с целью изучения жизни детей из неблагополучных семей, и своевременного проведения профилактических мероприятий по пресечению правонарушений.

Администрация принимает участие в проведении на территории сельского поселения мероприятиях и рейдах, проводимых районной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав с посещением семей, находящихся в социально-опасном положении.

Семей, находящихся в социальном опасном положении в поселении – 3, в них детей -18.

Семей, находящихся в трудной жизненной ситуации – 12, в них детей – 34.

На территории поселения находятся одна средняя школа, две основные общеобразовательные школы, одна врачебная амбулатория, один ФАП, один дом культуры, две библиотеки, три почтовых отделения связи, семь магазинов.

Дети в школах получают горячие питание, и осуществляется подвоз детей из отдаленных деревень.

Жалоб на медицинское и торговое обслуживание от населения не поступало. Работниками культуры в 2022 г. проведено 31 мероприятий. К проводимым мероприятиям и датам собираются фото материалы. В 2022 году на базе нашего дома культуры проходил районный библиотечный семинар, в нем приняли активное участие менеджеры по культурно-массовому досугу и участники художественной самодеятельности

Проведен капитальный ремонт братских захоронений в с. Вышнее Долгое и д.Быстра.

В планы на 2023 год входят:

1. Провести работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.

2. Продолжить работу с населением по оформлению земельных участков и домовладений.

3. Продолжить работы по благоустройству, озеленению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.

- 4 Провести межевание земельного участка для автодороги в д.Косоржа по ул.Луговая и изготовить сметную документацию для дальнейшего капитального ремонта данной дороги, а так же изготовить сметную документацию на автодорогу д.Русановка Первая по ул.Колхозная .

5. Провести капитальный ремонт братского захоронения в д.Иваненково.